



明楼小小幼儿园孩子们的小小梦想要实现了 今年六一可以上大舞台演出



小朋友的排练只能在小区路边空地上进行。 记者 边城雨 摄

本报讯(记者 边城雨 通讯员 彭建华) 昨天上午,江东明楼小小幼儿园接到了白云儿童艺术剧院的通知,答应给他们提供一个舞台,让孩子们将自己精心排练的节目展示给自己的父母看。

“孩子们终于可以实现在大舞台上演出的梦想了!”和记者说起此事,小小幼儿园的钱园长带着无限欢喜。

小小幼儿园是一个民营幼儿园,面向外来务工人员子女招生,条件不是太好。

“我们共有5个班级,小朋友有170多个,但是占地却不大。”钱园长说,“每年六一前,小朋友们都要排练节目,到儿童节时演出。按说吧,这种演出应该请家长们一起来参与的,但是场地所限,园里无法提供这么一个舞台。好多小朋友都想把节目表演给自己的父母看,家长也有这种要求。”

今年,孩子们又早早地开始排练节目了,不少家长打来电话询问类似的问题。钱园长就想今年无论如何也要给小朋友们提供一个大舞台。

可是打听了一下,她吓了一跳,社会上好一些的剧场演一场要十来万元,差一点的也要两三万元,这远远超出了幼儿园的承受能力。

就在一筹莫展之际,白云儿童艺术剧院得知了此事。剧院领导经过讨论,决定在5月31日免费给孩子们提供一个演出的舞台。“他们的父母虽然都是外来工,但却为宁波的发展奉献着,我们有义务让他们的孩子过一个快乐的儿童节。”白云儿童艺术剧院和牵线的演艺公司的相关负责人说。

昨天下午,记者在小小幼儿园看到,孩子们正在排练节目。“老师给我们讲了,说可以到大舞台上演出,所以我们要好好排练,让爸爸妈妈看看。”小朋友方方对记者说。

“本次汇演的主题就是‘爱与关怀、圆梦舞台’,我们希望在这样一个属于孩子们的节日里,人人参与、人人表演、人人展示,快乐其中。”钱园长说,这台节目有一个多小时。因为有了大舞台,他们还临时安排了亲子活动。

开车轧死宠物狗 保险公司可理赔 周先生就是不了解这一点,吓得想逃离现场

本报讯(记者 张寅 通讯员 余晨) 前天上午8点多,家住鄞州银亿上上城的周先生开车回家,路上不慎轧死了一条宠物狗,结果与狗主人引发了一场冲突,包括周先生女友在内的三人均不同程度受伤。

鄞州诚信路1257弄位于三江超市的后门,路两边停满了电动自行车,导致道路十分狭小拥挤。

“27日早上,我开车载着女朋友拐进了这条路,准备往银亿上上城的西门驶去。”周先生说,发现前方路面上躺着一条白色的小狗后,他停下车按了按喇叭,小狗往旁边跑去。谁知道车子启动后,却传来了小狗的惨叫声,他和女友都慌了神,打算赶紧驾车驶离现场,狗主人就在这时赶到了。

狗主人张先生开了家烟酒店,平时闲着无聊就养了条白色京巴做伴。事发当时,张先生正坐在店里,忽然听到门外传来凄惨的狗叫声,他立即冲了出去,发现自己的爱犬露露倒在了血泊中。

“狗被撞死了,他还想开车逃跑,你说我气不气愤。”张先生说,他看到肇事的轿车正欲加速逃离现场,就追了上去拦在了车前,拍拍车窗示意司机下车。

周先生见狗主人来势汹汹,也不敢下车,双方隔着玻璃吵了起来。吵着吵着,双方情绪愈发激动,三个人乱哄哄扭打成一团。

接到群众报警的潘火派出所民警赶到了现场,了解现场情况后,先将三人送去医院检查治疗,随后带回所里进行进一步调查。经医院检查诊断,狗主人张先生头部挫裂伤,司机周先生鼻骨骨裂,颈部、右手部外伤,周先生的女友郑某胸部外伤,一次冲动过后人挂彩。

民警指出,狗主人张先生没有按照有关要求看管好自己的狗是此事件的主因,而肇事司机周先生开车轧死小狗后,没有积极寻求解决问题的方法,反而用暴力手段应对,同样负有责任。通过民警调解,双方握手言和,表示各自的伤情不再追究对方责任。

在派出所,肇事司机周先生打电话给了保险公司,询问撞死宠物狗能否理赔。保险公司工作人员的回答令他很懊悔,“保险里有商业第三者责任保险,车主上了该险种,撞伤动物也可以按照所缴保险金额进行不同程度的理赔。”周先生后悔地说,“早知道保险能赔,我就应该冷静和狗主人协商,由保险员来处理,也不会弄到这地步了。”

废水废气直接排放

4家废塑料无证加工点被取缔

本报讯(记者 周科娜) 回收废塑料,然后加工成塑料粒子进行出售。在鄞州区高桥镇岐阳村周家浦自然村,有4家这样的无证加工点。昨天,鄞州区环境监察大队、鄞州区环保局集士港分局以及当地派出所,联合进行了取缔,对加工生产线和用电设施进行了查封扣押。

昨天上午,记者跟随环保执法人员来到周家浦。非法加工点外,废旧的塑料袋、泡沫箱、塑料绳等集中堆放在一起,高达2米。“这些黑作坊的地点都比较隐蔽,如果没有群众举报的话,我们很难发现。”鄞州区环保局集士港分局副局长赵伟说。

在一间破旧的民房前,虽然已经停工了,但记者还是闻到了废塑料焚烧时散发出的那种刺鼻的气味,屋顶也已经被熏得漆黑。执法人员对这家非法加工点下达了《宁波市鄞州区环境保护局查封决定书》,并在加工的生产线和用电设施上贴上了查封条。

有一处加工点在半山腰,屋外池塘边有一圈已经硬化的水泥,泥土也被染成了灰白色。原来,回收来的塑料袋曾经是装水泥的,清洗的废水未经过处理,直接排放到了池塘里。“我们曾经对池塘的水质进行过检测,pH值为11.59,呈强碱性。”赵伟告诉记者。

“今年4月接到群众举报后,我们已经对其中一家污染最为严重的黑作坊进行了多次查处,其他3家的情况也都已经掌握,并且制定了取缔计划。这些加工点共同的特点是没有正规的环保、工商审批手续,加工时废水废气直接排放,对附近的土地、河道和空气造成不同程度污染。”赵伟说。

“以后不打算干这行了,今后做的肯定是对环境没有污染的。”一加工点姓周的老板向执法人员保证道。

高速公路边绿化带 出现非法捕鸟大网

本报讯(记者 边城雨) “这个绿化带成了捕鸟者的乐园,最近已经多次看到捕鸟的大网了。”网友“鄞之星语”在本地论坛上发出呼吁,不要再伤害鸟儿了。

记者前天与“鄞之星语”取得了联系。据他介绍,他家住的地方离杭甬高速不太远,那儿有一片绿地。最近一段时间,绿地里出现了很多大网,给鸟儿布下了一个个“陷阱”。“上周去散步,发现一只八哥在网上挣扎。我家孩子说‘鸟儿真可怜,爸爸快救了鸟儿吧’。”

“鄞之星语”说,过了几天,网被撤走了,估计转移地方了吧。

记者到现场进行了查看,也没有看到捕鸟的网。一名在此散步的居民对记者说,每到天热的时候,前来捕鸟的人确实很多,他曾看到有人开着电动自行车前来布网捕鸟。

记者与林业公安取得了联系,一名工作人员告诉记者,捕鸟是违法行为,严重者甚至要负刑事责任。如果市民看到有人用网捕鸟,可向他们举报,他们会第一时间展开调查。



在捕鸟网上挣扎的八哥。图片由网友“鄞之星语”提供